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HC302, HC502

Lea detenidamente estas instrucciones antes de llevar a cabo lainstalacion
y puesta en funcionamiento, y consérvelas en un lugar seguro. En caso de
vender o entregar el producto a otra persona, entregue también estas

instrucciones.
indice
1  Explicaciondelossimbolos. ....... ... ... ... ... .. .. .. ... 10
2 Indicacionesdeseguridad . ........ .. ... 10
3 Volumendeentrega. ...t 13
4 Usoadecuado. . ...t 13
5 DescripCiOntécniCa .. ... ot 13
6 Instalaciényconexiéndelanevera ......... ... ... i 15
7 Usodelanevera ... ... 16
8 Limpiezaymantenimiento ............ ... 20
9 Solucidndeaverias. .. ... 21
10 Garantialegal . ... 22
1T Gestidnde residuos .. ..o 22
12 DatoSteCNICOS. . o vt 23



Explicacién de los simbolos HC302, HC502

1 Explicacion de los simbolos

iPELIGRO!
Indicacion de seguridad: su incumplimiento acarrea la muerte
o graves lesiones.

iADVERTENCIA!
Indicacion de seguridad: su incumplimiento puede acarrear la
muerte o graves lesiones.

{ATENCION!
Indicacion de seguridad: su incumplimiento puede acarrear
lesiones.

jAVISO!
Suincumplimiento puede acarrear danos materiales y perjudicar el
correcto funcionamiento del producto.

S8 4 4>

NOTA
Informacién adicional para el manejo del producto.

2 Indicaciones de seguridad

El fabricante declina toda responsabilidad ante dafios ocurridos en los siguientes
Casos:

* errores de montaje o de conexion
¢ dafos en el producto debido a influencias mecanicas y sobretensiones

* modificaciones realizadas en el producto sin el expreso consentimiento del
fabricante

* utilizacién del aparato para fines distintos a los descritos en las instrucciones
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HC302, HC502 Indicaciones de seguridad

2.1

Seguridad general

iADVERTENCIA!

No ponga la nevera en funcionamiento si presenta desperfectos visi-
bles.

Sise dana el cable de conexidn de la nevera, deberé ser reemplazado
por el servicio de atencidn al cliente o por una persona cualificada
para evitar asi posibles peligros.

Solo personal especializado estd autorizado a realizar reparaciones en
la nevera. Una reparacién incorrecta entrana riesgos considerables.

Los ninos mayores de 8 afios y las personas de capacidad fisica, sen-
sorial o mental disminuida, asi como aquellas personas con falta de
experiencia y conocimientos suficientes solo podran utilizar esta
nevera bajo vigilancia o si han sido instruidos respecto al uso seguro
de la mismay a los posibles peligros que pueden emanar de ella.

Los nifios solo podran realizar las tareas de limpieza y mantenimiento
bajo vigilancia.

Controle a los nifios para asegurarse de que no jueguen con la nevera.

Mantengayy utilice la nevera fuera del alcance de los nifos menores de
8 anos.

No guarde en la nevera sustancias con peligro de explosidon como,
p. €j., atomizadores con gases combustibles.

jAVISO!

Compare el valor de tensién indicado en la placa de caracteristicas
con el suministro de energia existente.

No desenchufe nunca el cable de conexion tirando de él.

Esta nevera no es apta para almacenar sustancias corrosivas o que
contengan disolventes.

Mantenga siempre limpias las aberturas de descarga.
No abra nunca el circuito de refrigeracién.

No transporte nunca la nevera en posicion horizontal para asi evitar
que el aceite salga del compresor.

Al transportarla, asegurese de no danar el circuito de refrigeracién.

Coloque la nevera en un lugar seco y protegido contra posibles salpi-
caduras de agua.
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Indicaciones de seguridad HC302, HC502

2.2

A &>

12

Seguridad durante el funcionamiento de la nevera
iPELIGRO!

* No toque nunca cables sin aislamiento.

jATENCION!

* Antes de la puesta en funcionamiento, aseglrese de que el cable de
alimentaciony la clavija de enchufe estén secos.

{AVISO!

* No utilice ningun aparato eléctrico dentro de la nevera, a no ser que
el aparato en cuestion haya sido recomendado para ello por el fabri-
cante del mismo.

* No cologue la nevera cerca de llamas abiertas ni de otras fuentes de
calor (calefaccién, radiacién directa del sol, hornos de gas, etc.).

¢ iPeligro de sobrecalentamiento!
Asegurese de que quede constantemente garantizada una salida ade-
cuada del calor que se desprende durante el funcionamiento. Asegu-
rese también de que la nevera guarde la suficiente distancia respecto
a paredes u objetos, de forma que pueda circular el aire (fig. ﬂ
pagina 4).

* FEvite que se obstruyan las aberturas de ventilacién.

* lanevera no debe quedar expuesta a la lluvia.

* No sumerja nunca la nevera en agua.

* Proteja laneveray los cables del calory de la humedad.

* Preste atencién a que los productos guardados no toquen ninguna
pared del interior de la nevera.



HC302, HC502 Volumen de entrega

3 Volumen de entrega

Cantidad Denominacién

1 Nevera

1 Asa

1 Bateria (CR1632)

1 Instrucciones de uso

Estas instrucciones también estan disponibles en formato PDF (por ejemplo, en el
sitio web del fabricante).

4 Uso adecuado

La nevera es apta para guardar medicamentos y productos médicos que se pueden
conservar a una temperatura entre +2 °Cy +8 °C.

jATENCION!
La nevera no es apta ara conservar sangre.

5 Descripcion técnica

5.1 Descripcion del funcionamiento
Todos los materiales utilizados en la nevera son aptos para productos médicos.
El circuito de refrigeracion no requiere mantenimiento.

La nevera puede adquirirse como variante de colocacién exenta (FS) o como
variante para empotrar (BIU).

La variante de colocacion exenta (HC 302FS, HC 502FS) esta concebida para un uso
independiente. La cubierta de la unidad de refrigeracién protege las piezas calientes
de dicha unidad. La rejilla de ventilacion situada en el marco base garantiza la venti-
lacién. Desmontando el marco base 'y la cubierta de la unidad de refrigeracion se
puede empotrar la nevera.

La variante para empotrar (HC 302BIU, HC 502BIU) esta concebida para ser inte-
grada en muebles. No tiene marco base ni cubierta de la unidad de refrigeracion.

13



Descripcién técnica HC302, HC502

Eltermodmetro digital muestra latemperatura minimay la méxima, y las guarda desde
el Ultimo reinicio para que usted pueda comprobar silos productos médicos se con-
servan a la temperatura adecuada.

5.2 Elementos de mando

1 Cierre de la puerta

Puerta

Termémetro digital (ver fig. A, pagina 3)

Cubierta de la unidad de refrigeracion

Cajones

Luz interior

Ventilador

Ol N Ol MO

Marco base

Leyenda para fig. A, pagina 3

1 Temperatura interior actual
2 Temperatura interior minima
3 Temperatura interior maxima
4 Tecla de reinicio




HC302, HC502 Instalacion y conexion de la nevera

6 Instalacion y conexidén de la nevera

6.1 Desembalaje de la nevera
» Examine si el embalaje esta en perfectas condiciones.
» Retire el material de embalaje.

» Examine si la nevera presenta algun desperfecto.

En caso de detectar algun desperfecto en el embalaje o en la nevera, comuni-
quelo inmediatamente a la empresa de transporte.

6.2 Instalacion de la variante de colocaciéon exenta

Alinstalar la nevera tenga en cuenta las siguientes indicaciones:

¢ Coloque la nevera de manera que el aire caliente se pueda evacuar adecuada-
mente bien hacia arriba o bien hacia los lados.

* Deje reposar al menos cuatro horas la nevera antes de conectarla a la corriente
eléctrica para que el refrigerante pueda volver al compresor.

» Coloque la nevera en el lugar elegido.

6.3 Instalacion de la variante para empotrar

Alinstalar la nevera tenga en cuenta las siguientes indicaciones:

* Empotre la nevera de manera que el aire caliente se pueda evacuar adecuada-
mente (bien hacia arriba o hacia los lados, fig. [f], pagina 4).

Leyenda para fig. |}, pagina 4

N.° Explicacién
1 Aire de entrada frio
2 Aire de salida caliente

* Deje reposar al menos cuatro horas la nevera antes de conectarla a la corriente
eléctrica para que el refrigerante pueda volver al compresor.

* Asegurese de que la puerta de la nevera se pueda abrir en un dngulo de, por lo
menos, 100°. De lo contrario, no sera posible utilizar los cajones.
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Uso de la nevera HC302, HC502

» Fije la nevera al mueble atornillando dos tornillos en la parte inferior (fig. Y,
pagina 4) a través de los orificios de fijacién.

6.4 Conexion eléctrica de la nevera

jAVISO!
Solo en Reino Unido: La nevera se suministra con un enchufe que

tiene un fusible de 3 A. Cuando cambie el fusible, debera utilizar un fusi-
ble de 3 A autorizado por ASTA (BS 1362).

» Introduzca el enchufe del cable de conexién en la toma de corriente alterna.

» Coloque la pila en el termémetro digital (véase capitulo “Cambio de la pila del
termoémetro digital” en la pagina 18).

v la pantalla se enciende.
Durante los dos primeros segundos, la pantalla no indica ningun valor de tem-

1

peratura, sino que muestra “--.-". Seguidamente se muestra la temperatura que
mide el sensor.

6.5 Montar y desmontar el asa
» Monte el asa como se indica a continuacién (fig. [, pagina 6):

» Desmonte el asa como se indica a continuacion (fig. [}, pagina 6):

7 Uso de la nevera

NOTA

* Porrazones de higiene, debera limpiar la nevera por dentro y por
fuera con un pano humedo antes de ponerla en funcionamiento
(véase también capitulo “Limpieza y mantenimiento” en la
pagina 20).

* Deje siempre algo de espacio entre los medicamentos en el interior
de la nevera para asi garantizar una refrigeracion eficiente y uni-
forme. Si los cajones estan demasiado llenos pueden llegar a darse
temperaturas no inaceptables.

16



HC302, HC502 Uso de la nevera

7.1 Consejos para el ahorro de energia

¢ Elijaunlugar de emplazamiento correctamente ventilado y protegido de la radia-
cion solar.

¢ Evite abrir la nevera méas de lo necesario.

* No deje las puertas abiertas mas tiempo del necesario.

¢ Descongele la nevera cuando se forme una capa de escarcha.

7.2 Uso de la nevera

NOTA
Los valores de temperatura se indican en °C. Esto no se puede modifi-
car.

Tras la primera puesta en funcionamiento, una vez cambiada la pila o después de
haber apagado la nevera durante un periodo prolongado, la pantalla del terméme-
tro digital (fig. [, pagina 3) muestra la temperatura ambiente actual. Cuando la
temperatura interior alcanza el margen de temperatura de funcionamiento, deberia
reiniciarse el termdmetro para que no se indique ningun valor maximo de tempera-
tura erroneo.

» Pulse durante 5 s la tecla de reinicio (fig. A 4, pagina 3).

El termdmetro tiene una iluminacion azul de fondo que facilita la lectura de los valo-
res de temperatura.

» Pulse brevemente la tecla de reinicio (fig. A 4, pagina 3).

v Lailuminacién de fondo azul se enciende durante 2 s.

Eltermdmetro guarda los valores de temperatura interior minima y maxima desde el
Ultimo reinicio. Estos valores se borran cuando se reinicia el termémetro o cuando se
cambia la pila.

17



Uso de la nevera HC302, HC502

7.3 Cambio de la pila del termémetro digital

Proceda de la siguiente manera para cambiar la pila del termémetro digital (fig. [,
pagina 7):

» Extraiga la llave (1).
» Retire el rosetdn de la cubierta del cierre utilizando dos destornilladores.
» Desatornille los dos tornillos (2) de la placa frontal.

» Empuje ligeramente hacia arriba la placa frontal (3) y retirela tirando ligeramente
deella.

» Retire la pila (4).

jAVISO!
Preste atencion a que la polaridad sea la correcta (el signo “+" tiene que

estar visible arriba).

» Coloque una nueva pila (CR1632).

» Monte la placa frontal y el rosetdn de la cubierta del cierre en el orden inverso.

7.4 Descongelar la nevera

NOTA

Silatemperatura ambiente es muy alta, puede ocurrir que la nevera fun-
cione constantemente, lo cual provocaria una formacion excesiva de
escarcha en la pared trasera del compartimento de refrigeracion.

Es posible que la humedad del aire se deposite en forma de escarcha en el evapora-
dor o en el interior de la nevera.

Sila nevera ha estado enfriando durante un largo periodo de tiempo, podria depo-
sitarse una fina capa de escarcha o algunas gotas de agua en su interior. Esto es nor-
mal, puesto que la humedad del aire se condensa en gotas de agua cuando la
temperatura de la nevera desciende. Esto no significa que la nevera esté estro-
peada.

Elagua de deshielo sale por el canal de salida del agua de deshielo a un depdsito de
agua previsto en la parte trasera del aparato, encima del compresor, donde se eva-
pora.

Conviene descongelar la nevera cada tres semanas.

18



HC302, HC502 Uso de la nevera

Proceda de la siguiente manera:

» Desconecte la nevera de lared.

» Extraiga los cajones (ver capitulo “Extraccién de los cajones” en la pagina 19).
» Deje abierta la puerta.

» Tras haber descongelado la nevera, limpie su interior con un pano limpioy
humedo.

» Introduzca los cajones.

7.5 Desconexion y parada de la nevera

Sino va a usar la nevera durante un largo periodo de tiempo, proceda como se
indica a continuacion:

» Desconecte la nevera de lared.
» Limpie la nevera (véase capitulo “Limpieza y mantenimiento” en la pagina 20).

» Deje abierta la puerta de la nevera.
De esta forma, evitara la formacion de olores.

7.6 Extraccion de los cajones

Puede extraer los cajones para limpiarlos.

Proceda de la siguiente manera (fig. lfl], pagina 7):

» Abra la puerta (A).

» Extraiga el cajén (B).

» Presione los pasadores de sujecién de fuera a dentro (C).
» Extraiga el cajén (D).

» Introduzca el cajon en el orden inverso.

19



Limpieza y mantenimiento HC302, HC502

8 Limpieza y mantenimiento

jADVERTENCIA!
Desconecte la nevera de la red antes de proceder a la limpieza o al man-

tenimiento del mismo.

jAVISO!
* No emplee productos de limpieza corrosivos ni objetos duros o

puntiagudos que puedan arafar o deteriorar la nevera.

* Nunca utilice herramientas duras ni puntiagudas para retirar capas
de hielo o despegar productos que se hayan adherido al conge-
larse.

* No utilice herramientas mecanicas ni de otra clase para acelerar el
deshielo.

» Limpie la nevera de forma regular y cuando se ensucie con un pafo himedo.

» Preste atencion a que no gotee agua en las juntas, pues ello podria dafar el sis-
tema electrénico.

» Tras la limpieza, seque la nevera con un pano.

» Compruebe regularmente la salida de agua de deshielo.

Limpie la salida de agua de deshielo, si es necesario. Si se atasca, el agua de
deshielo se acumula en la parte inferior de la nevera.

» Limpie regularmente las juntas de la puerta.

» Variante de colocacion exenta: Limpie periddicamente la rejilla del conden-
sadory el compresor en la parte posterior de la nevera utilizando un aspirador.

20



HC302, HC502

9

Solucién de averias

Solucion de averias

Agua dentro o debajo de la nevera

Averia

Entra agua en el interior de
la nevera.

El agua cae a la parte infe-
rior.

Posible causa Solucién

El canal de salida del agua de deshielo
estd atascado.

Limpie el canal de salida.

Los productos médicos guardados impi-
den que el agua salga por el canal.

Asegurese de que los pro-
ductos médicos no toquen la
pared trasera.

Hay demasiada agua en el depdsito de
agua.

Limpie el depdsito de agua.

Indicaciones de display

Indicacién

Fallo general

La pantalla parpadea una
vez por segundo.

Fallo en el sensor

La pantalla parpadeay
muestra “E1".

Nivel bajo de la carga
de la pila

La pantalla parpadeay
muestra alternativamente
"E2"y la temperatura inte-
rior actual.

Explicacion

La pantalla muestra alternativamente la temperatura interior actual y el
codigo de error activo (fig. [ 1, pagina 3) (E1 0 E2, ver més abajo).

La temperatura interior minima y la méxima se guardan como los ultimos
valores conocidos.

Se muestra la temperatura interior minima y la méxima, y se actualizan
leyendo la temperatura interior actual.

21



Garantia legal HC302, HC502

10 Garantialegal

Rige el plazo de garantia legal. Si el producto presenta algun defecto, dirfjase a la
sucursal del fabricante de su pals (ver direcciones en el dorso de estas instrucciones)
0 a su establecimiento especializado.

Para la tramitacion de la reparacién y de la garantia debe enviar también los
siguientes documentos:

* una copia de la factura con fecha de compra,

* el motivo de la reclamacién o una descripcién de la averia.

11 Gestion de residuos

iADVERTENCIA! ;Peligro para los nifios!
Antes de desechar su vieja nevera:
* Desconecte el cajon.

* Deje los cajones dentro de la nevera para que los nifos no se suban
aellos.

jAVISO!
Con el aparato se distribuye un gas aislante (véase el letrero de tipo).

Dirfjase a las autoridades locales responsables o empresa de desecho
local para informarse sobre el modo correcto de eliminacién y asegu-
rese de que el aparato y todos los materiales son desechados de forma
adecuada.

» Deseche el material de embalaje en el contenedor de reciclaje correspondiente.

= Cuando vaya a desechar definitivamente el producto, informese en el
) centro de reciclaje mas cercano o en un comercio especializado sobre las
© normas pertinentes de eliminacién de materiales.

X
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HC302, HC502

Datos técnicos

12  Datos técnicos

HC302 HC502
Capacidad bruta: 331 491
Capacidad util: 291 431
Tensién de conexion: 220-240V
Consumo de potencia: 0,42 kWh/24 h 0,44 KWh/24 h
Consumo de corriente: 0,54 A
Potencia de refrigeracion: de+2°Ca+8°C
Clase climdtica: SN
Refrigerante: R134a
Cantidad de refrigerante: 38¢g
Equivalente a COy: 0,054+t
Indice GWP: 1430

Dimensiones:

véase fig. . pagina 8

véase fig. (B, pagina 8

Peso:

Aprox. 20 kg

Aprox. 22 kg

Homologacion/ certificados:

C€

Homologado conforme a las siguientes directivas CEE:
* Directivas LVD: 2006/95/CE
¢ Directivas CEM: 2004/108/CE

e Directivas CE: 93/68/CE

¢ Directivas RoHS: 2002/95/CE
e Directivas RAEE: 2002/96/CE

Contiene gases de efecto invernadero fluorados

Aparato sellado herméticamente

23




HC302, HC502

Por favor, leia atentamente este manual antes da montagem e colocacao
em funcionamento do aparelho e guarde-o em local seguro. Em caso de
transmissao do produto, entregue o manual ao novo utilizador.

indice
1 Explicagdodossimbolos . ....... ... .. .. ... . ... 25
2 IndicagdesdeseguranGa . ... 25
3 Materialfornecido. . ... 28
4 Utilizacdoadequada. ... 28
5  DesCriCBOteCniCa . .. oot 28
6 Instalareligarofrigorifico......... ... .. . 30
7 Utilizarofrigorifico . ... ..o 32
8 LimpezaemanutenGado. ... ... ... 35
9  Eliminarfalhas . ... 36
10 Garantia. ..o 37
11 ElmMINac8o . ..o 37
12 DadoSteCniCOS . . .ttt 38
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HC302, HC502 Explicacdo dos simbolos

1 Explicacao dos simbolos

PERIGO!
Indicagdao de seguranga: o incumprimento causa a morte ou
ferimentos graves.

AVISO!
Indicagdo de seguranca: o incumprimento pode provocara morte ou
ferimentos graves.

PRECAUGAO!
Indicagdao de seguranga: o incumprimento pode provocar
ferimentos.

NOTA!
O incumprimento pode causar danos materiais e pode prejudicar o
funcionamento do produto.

S8 4 4>

OBSERVACAO
Informagdes suplementares sobre a operacdo do produto.

2 Indicacoes de seguranca

O fabricante ndo se responsabiliza por danos nos seguintes casos:

¢ Erros de montagem ou de conexao

¢ Danos no produto resultantes de influéncias mecanicas e sobretensdes
* Alteragdes ao produto sem autorizagao expressa do fabricante

e Utilizacdo para outras finalidades que ndo as descritas no manual de instrugcdes

2.1 Seguranga geral

AVISO!
* Se o frigorifico apresentar danos visiveis, ndao pode ser colocado em

funcionamento.

* Se o cabo de conexao deste frigorifico se danificar, terd de ser substi-
tuido pelo seu servico de assisténcia técnica ou por uma pessoa com
qualificacdes equivalentes para evitar perigos.

25



Indicagdes de seguranca HC302, HC502

26

As reparagdes neste frigorifico s6 podem ser realizadas por técnicos
especializados. As reparagdes inadequadas podem provocar perigos
substanciais.

Este frigorifico pode ser utilizado por criancas a partir dos 8 anos,
assim como por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou men-
tais reduzidas ou com insuficiente experiéncia e conhecimento,
quando supervisionadas ou quando tenham recebido informagéo
acerca da utilizagdo segura do frigorifico e compreendam os perigos
dele resultantes.

A limpeza e a manutencgao por parte do utilizador ndo podem ser efe-
tuadas por criangas sem supervisao.

As criangas devem ser supervisionadas para assegurar que nao brin-
cam com o frigorifico.

Guarde e utilize o frigorifico fora do alcance de criangas com idade
inferior a 8 anos.

Nao guarde substancias com risco de explosao, como por ex. latas de
spray com gas inflaméavel, no frigorifico.

NOTA!

Compare a indicacdo da tensdo na chapa de caracteristicas com a ali-
mentagao de energia existente.

Nunca retire a ficha da tomada elétrica puxando pelo cabo de cone-
Xao.

O frigorifico ndo é adequado para o armazenamento de substancias
corrosivas ou que contenham solventes.

Mantenha a abertura do escoamento sempre limpa.

Nao abra, em caso algum, o circuito de refrigeragao.

Nunca transporte o frigorifico na posigao horizontal, para que nao
possa sair 6leo do compressor.

Durante o transporte, tenha atencdo para nao danificar o circuito de
refrigeragdo.

Coloque o frigorifico num local seco e protegido contra salpicos.



HC302, HC502 Indicacbes de segurancga

2.2

S &>

Seguranca durante a utilizagao do frigorifico

PERIGO!

Nunca toque nos cabos ndo blindados.

PRECAUCAO!

Antes da colocagao em funcionamento, certifique-se de que o cabo
de alimentacao e a ficha estdo secos.

NOTA!

Nao utilize aparelhos elétricos dentro do frigorifico, exceto se estes
aparelhos elétricos tiverem sido recomendados pelo fabricante.
Nao coloque o frigorifico na proximidade de chamas vivas ou outras
fontes de calor (aquecimento, radiagdo solar intensa, fogdes a gas,
etc.).

Perigo de sobreaquecimento!

Tenha sempre atengdo para que o calor gerado durante o funciona-
mento seja dissipado adequadamente. Certifique-se de que o frigori-
fico estd posicionado a uma distancia suficiente em relagcdo a paredes
ou objetos de modo a que o ar possa circular liviemente (fig. |,
pagina 4).

Tenha atengdo para que as aberturas de ventilagdo nao fiquem cober-
tas.

O frigorifico ndo pode ser exposto a chuva.

Nunca mergulhe o frigorifico em &gua.

Proteja o frigorifico e o cabo do calor e da umidade.

Tenha aten¢do para que as substancias armazenadas ndo entrem em
contato com nenhuma parede do espaco de refrigeracdo.
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Material fornecido HC302, HC502

3 Material fornecido

Quantidade Designagao

1 Frigorifico

1 Pega

1 Pilha (CR1632)

1 Manual de instrugcoes

Este manual também esta disponivel em formato PDF (por ex., na pagina web do
fabricante).

4 Utilizacao adequada

O frigorifico é adequado para o armazenamento de medicamentos e produtos
médicos que possam ser armazenados a temperaturas entre +2 °C e +8 °C.

PRECAUGAO!
O frigorifico ndo é adequado para o armazenamento de sangue.

5 Descricao técnica

5.1 Descricao do funcionamento
Todos os materiais utilizados no frigorifico sdo inofensivos para produtos médicos.
O circuito de refrigeragdo ndo necessita de manutengao.

O frigorifico esta disponivel como variante auténoma (FS) e variante de encastrar
(BIU).

A variante autonoma (HC 302FS, HC 502FS) foi concebida para a utilizacdo isolada.
A cobertura do agregado de refrigeracao protege as pegas quentes do agregado
derefrigeracdo. A estrutura da base com grelha de ventilagdo assegura a ventilagao.
Removendo a estrutura da base e a cobertura do agregado de refrigeragéo, o frigo-
rifico pode ser utilizado como aparelho de encastrar.

Avariante de encastrar (HC 302BIU, HC 502BIU) destina-se a montagem em méveis.
Esta ndo possui qualquer estrutura de base nem cobertura do agregado de refrige-
racao.
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HC302, HC502 Descricdo técnica

O termdmetro digital indica a temperatura interior mais baixa e mais elevada e
guarda-a desde a Ultima reposicao, permitindo-lhe verificar se os produtos médicos
sdo armazenados a uma temperatura adequada.

5.2

Elementos de comando

Fechadura da porta

Porta

Termémetro digital (ver fig. A, pagina 3)

Cobertura do agregado de refrigeragcdo

Gavetas

Luz interior

Ventilador

Ol N Ol MO

Estrutura da base

Legenda da fig. B, pagina 3

1

Temperatura interior momentanea

Temperatura interior mais baixa

Temperatura interior mais elevada

2
3
4

Botdo de reset

.
E
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Instalar e ligar o frigorifico HC302, HC502

6 Instalar e ligar o frigorifico

6.1 Desembalar o frigorifico
» Confirme se a embalagem ndo apresenta danos.
» Remova o material da embalagem.

» Verifique se o frigorifico apresenta danos.

Se encontrar danos na embalagem ou no frigorifico, comunique-os de imediato
a empresa transportadora.

6.2 Instalar a variante auténoma

Na instalagdo, preste atengao as seguintes indicagoes:

* Instale o frigorifico de forma a que o ar aquecido possa sair adequadamente,
para cima ou para os lados.

* Deixe o aparelho ficar em posicdo vertical durante pelo menos quatro horas
antes de o ligar a corrente elétrica, para que o agente de refrigeracao possa
retornar para 0 cCompressor.

» Coloque o frigorifico no local pretendido.
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HC302, HC502 Instalar e ligar o frigorifico

6.3 Instalar a variante de encastrar

Na instalagdo, preste atengao as seguintes indicagoes:

* Monte o frigorifico de forma a que o ar aquecido possa sair adequadamente
(para cima ou para a frente, fig. i}, pagina 4).
Legenda da fig. [}, pagina 4

N.o Explicacdao
1 alimentacdo de ar frio
2 exaustao de ar quente

* Deixe o aparelho ficar em posicdo vertical durante pelo menos quatro horas
antes de o ligar a corrente elétrica, para que o agente de refrigeracao possa
retornar para 0 Compressor.

¢ Certifique-se de que a porta do frigorifico pode ser aberta em, pelo menos,
100°. Caso contrério, ndo é possivel utilizar as gavetas.

» Fixe o frigorifico ao mdvel, aparafusando dois parafusos ao chao através dos ori-
ficios de fixacao (fig. [}, pagina 4).

6.4 Efetuar a ligagao elétrica do frigorifico

NOTA!

Apenas na Gra-Bretanha: O frigorifico é fornecido com uma ficha
que contém um fusivel de 3 A. Se este fusivel for substituido, tera de uti-
lizar igualmente um fusivel de 3 A, aprovado pela ASTA (BS 1362).

» ligue aficha do cabo de conexdo a tomada de tensao alternada.

» Insira a pilha no termdémetro digital (ver capitulo “Substituir a pilha do terméme-
tro digital” na pagina 33).

v O mostrador liga-se.
Durante os primeiros dois segundos, o mostrador nao indica quaisquer valores

7

de temperatura; ele indica “--.-". Depois é exibida a temperatura medida pelo
sensor.
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Utilizar o frigorifico HC302, HC502

6.5 Montar e desmontar a pega
» Monte a pega tal como ilustrado (fig. [, pagina 6).
» Desmonte a pega tal como ilustrado (fig. B}, pagina 6).

7 Utilizar o frigorifico

OBSERVAGAO

* Antes de colocar o novo frigorifico em funcionamento devera limpar
ointerior e o exterior com um pano imido por razdes de higiene (ver
também capitulo “Limpeza e manutencdo” na pagina 35).

* Deixe sempre algum espacgo entre os medicamentos no interior do
frigorifico, por forma a assegurar uma refrigeracao uniforme e efi-
ciente. Se as gavetas estiverem demasiado cheias, poderdo ocorrer
valores de temperatura inaceitaveis.

7.1 Sugestoes para poupar energia

¢ Escolha um local de utilizagdo bem arejado e protegido de raios solares.
¢ N&o abra o frigorifico mais vezes do que o necessario.
* Nao deixe as portas abertas durante mais tempo do que o necessario.

¢ Descongele o frigorifico assim que se forme uma camada de gelo.

7.2 Utilizar o frigorifico

OBSERVAGAO
Os valores de temperatura sao exibidos em °C. Isto ndo pode ser modi-
ficado.

Apds a primeira colocacdo em funcionamento, apds a substituicdo da pilha ou
depois de desligar o frigorifico por um periodo prolongado, o mostrador do termo-
metro digital (fig. A, pagina 3) indica a temperatura ambiente atual. Quando a tem-
peratura interior atingir o intervalo de temperatura de servigo, o termdmetro devera
ser reposto para que o valor de temperatura mais elevado nao seja exibido incorre-
tamente.

» Prima o botéo Reset (fig. A 4, pagina 3) durante 5 segundos.
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HC302, HC502 Utilizar o frigorifico

O termdmetro tem uma iluminagao de fundo azul que facilita a leitura dos valores de
temperatura.

» Prima o botao Reset (fig. A 4, pagina 3) brevemente.

v Ailuminagado de fundo azul acende-se durante 2 segundos.

O termdémetro guarda os valores da temperatura mais baixa e da temperatura mais
elevada desde a Ultima reposigdo. Estes valores serao eliminados quando o termé-
metro for reposto ou a pilha substituida.

7.3 Substituir a pilha do termémetro digital

Proceda da seguinte forma para substituir a pilha do termémetro digital (fig. [,
pagina 7):

» Retire a chave (1).

» Remova a roseta de cobertura da fechadura com a ajuda de duas chaves de fen-
das.

» Desenrosque ambos os parafusos (2) da placa frontal.
» Pressione a placa frontal (3) um pouco para cima e retire-a puxando ligeiramente.

» Retire apilha (4).
NOTA!
Tenha atencdo a polaridade correta (o “+” tem de ser visivel a partir de
cima).

» Insira uma pilha nova (CR1632).

» Monte a placa frontal e a roseta de cobertura da fechadura pela ordem inversa.

33



Utilizar o frigorifico HC302, HC502
7.4 Descongelar o frigorifico

OBSERVAGAO

Em caso de temperatura ambiente muito elevada pode acontecer que o
frigorifico trabalhe de forma ininterrupta, o que conduz a uma formagéo
excessiva de gelo na parte posterior do compartimento de refrigeragao.

Aumidade do ar pode depositar-se no vaporizador ou no interior do frigorifico e for-
mar gelo.

Pode haver formagao de uma ligeira camada de gelo ou pingos de agua no interior
do frigorifico se este tiver refrigerado durante algum tempo. Isso é normal, porque a
umidade presente no ar condensa e transforma-se em pingos de dgua quando a
temperatura no frigorifico desce. O frigorifico ndo esta avariado.

A 4gua de descongelagao corre pela respetiva saida para um recipiente de dgua na
parte posterior do aparelho, através do compressor, onde evapora.

O frigorifico devera ser descongelado todas as trés semanas.

Proceda do seguinte modo:

» Desligue o frigorifico da rede elétrica.

» Desmonte as gavetas (ver capitulo “Desmontar as gavetas” na pagina 35).

» Deixe a porta aberta.

» Apds a descongelagao, seque o interior do frigorifico com um pano limpo e
umido.

» Monte as gavetas.

7.5 Desligar o frigorifico e coloca-lo fora de
funcionamento

Se pretender manter o frigorifico fora de funcionamento durante um longo periodo
de tempo, proceda do seguinte modo:

» Desligue o frigorifico da rede elétrica.
» Limpe o frigorifico (ver capitulo “Limpeza e manuten¢do” na pagina 35).

» Deixe a porta ligeiramente aberta.
Deste modo, evita a formacdo de odores.
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HC302, HC502 Limpeza e manutencao

7.6 Desmontar as gavetas

Pode desmontar as gavetas, por ex., para a limpeza.

Proceda do seguinte modo (fig. Y], pagina 7):

» Abraaporta (A).

» Puxe as gavetas para fora (B).

» Pressione os pinos de fixacdo do exterior para o interior (C).
» Remova a gaveta (D).

» Monte a gaveta pela ordem inversa.

Limpeza e manutencgao

NOTA!

* Nao utilize produtos de limpeza abrasivos ou objetos duros para a
limpeza, uma vez que podem danificar o frigorifico.

* Nunca utilize ferramentas duras ou pontiagudas para retirar as cama-
das de gelo ou para libertar objetos congelados.

* Nao utilize quaisquer ferramentas de apoio mecanicas ou outras,
para acelerar o processo de descongelamento.

AVISO!
Antes de cada limpeza e conservagado, desligue o frigorifico da rede.

» Limpe o frigorifico com regularidade e logo que esteja sujo com um pano
humido.

» Tenha atencdo para que nao pingue nenhuma dgua nas vedacoes. Isto pode
danificar o sistema eletrénico.

» Apds alavagem, seque o frigorifico com um pano.

» Verifique regularmente o escoamento da dgua de descongelagédo.

Se necessério, limpe o escoamento da dgua. Se estiver entupido, a dgua de des-
congelagdo fica acumulada no fundo do frigorifico.

» Limpe regularmente as vedagdes da porta.

» Variante auténoma: Limpe regularmente a grelha do condensador e o com-
pressor na parte posterior do aparelho com um aspirador.
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Eliminar falhas
9 Eliminar falhas
Agua dentro ou por baixo do frigorifico

Falha Possivel causa

Escoa dgua para ointerior A saida da dgua de descongelagao esta
do frigorifico entupida.

Os produtos médicos guardados impe-
dem que a &gua escorra para a saida da
4gua de descongelagdo.

Escoa dgua para o chdo. Existe demasiada dgua no recipiente da
agua.

Indicagcées do mostrador

HC302, HC502

Solugao

Limpe a saida.

Certifique-se de que os pro-
dutos médicos ndo tocam na
parede posterior.

Limpe o recipiente da 4gua.

Indicagao Explica¢do

Erro geral O mostrador indica alternadamente a temperatura interior atual e o

O mostrador piscaumavez codigo de erro ativo (fig. H 1, pagina 3) (E1 ou E2, ver em baixo).

por segundo.

Erro do sensor A temperatura interior mais baixa e a mais elevada sdo guardadas como

O mostrador pisca e indica  ©s Ultimos valores conhecidos.
“E1

Pilha fraca A temperatura interior mais baixa e a mais elevada sao exibidas e atualiza-
O mostrador pisca eindica das através da leitura da temperatura interior atual.

alternadamente "E2" e a
temperatura interior atual.
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HC302, HC502 Garantia

10

Garantia

E vélido o prazo de garantia legal. Se o produto estiver com defeito, por favor,
dirija-se a representacdo do fabricante no seu pais (enderecos, ver verso do manual)
ou ao seu revendedor.

Para fins de reparacao ou de garantia, terd de enviar os seguintes documentos em

conjunto:

* uma copia da factura com a data de aquisi¢do,

e um motivo de reclamacdo ou uma descricdo da falha.

11

A
@

Eliminacao

AVISO! Perigo para criangas!

Antes da eliminacao do seu frigorifico velho:

e Desmonte a gaveta.

* Deixe ficar as gavetas no frigorifico para que as criangas nao subam
para cima do frigorifico.

NOTA!

O aparelho é fornecido com um géas de isolamento para aplicagao (ver
chapa de caracteristicas). Informe-se junto das entidades locais respon-
saveis ou junto da sua empresa de eliminag¢ao local acerca da forma cor-
reta de eliminagao ou certifique-se de que o aparelho e todas as
substancias sdo entregues num posto de recolha normalizado.

» Sempre que possivel, coloque o material de embalagem no respectivo
contentor de reciclagem.

%

0)

X

Para colocar o aparelho definitivamente fora de funcionamento, por
favor, informe-se junto do centro de reciclagem mais préximo ou
revendedor sobre as disposigdes de eliminagdo aplicaveis.
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Dados técnicos HC302, HC502

12 Dados técnicos

HC302 HC502
Capacidade iliquida: 331 491
Capacidade liquida: 291 431
Tensao de ligagao: 220-240V
Consumo: 0,42 kWh/24 h 0,44 kWh/24 h
Consumo de energia: 0,54 A
Poténcia de refrigeracio: +2°Caté+8°C
Classe climatica: SN
Agente de refrigeracdo: R134a
Quantidade do agente de 38g
refrigeragao:
Equivalente a CO»: 0,054t
Potencial de aquecimento 1430
global (GWP):
Dimensoes: ver fig. [, pagina 8 ver fig. (B, pagina 8
Peso: aprox. 20 kg aprox. 22 kg
Verificacdo/ certificado: C €

Verificado em conformidade com as seguintes diretivas CEE:
* Diretivas de baixa tensdo (LVD): 2006/95/CE
 Diretivas CEM: 2004/108/CE

¢ Diretivas CE: 93/68/CE

* Diretivas RoHS: 2002/95/CE

¢ Diretivas REEE: 2002/96/CE

Contém gases fluorados com efeito de estufa

Equipamento hermeticamente fechado
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HC302, HC502

Prima di effettuare il montaggio e la messa in funzione leggere accurata-
mente questo manuale di istruzioni, conservarlo e in caso di trasmissione
del prodotto, consegnarlo all'utente successivo.

Indice
1 Spiegazionedeisimboli........ ... ... ... .. . ... 40
2 Indicazionidisicurezza. .. ... 40
3 Dotazione ... 43
4 Conformita d'uso .. ... 43
5  Descrizionetecnica. . . ..ot 43
6 Installazione e allacciamento del frigorifero. . ....................... 45
7 Impiegodelfrigorifero ........ ... ... 47
8 Pulizi@ecura ... ... 50
9 Eliminazionedeiguasti...... ... 51
10 Garanzia ..o 52
1T Smaltimento . ... o 52
12 Specifichetecniche. ... ... .. .. . . . 53
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Spiegazione dei simboli HC302, HC502

SE 42N

2

Spiegazione dei simboli

PERICOLO!
Avviso di sicurezza: [a mancata osservanza di questo avviso comporta
ferite gravi anche mortali.

AVVERTENZA!
Awviso di sicurezza: la mancata osservanza di questo avviso puo causare
ferite gravi anche mortali.

ATTENZIONE!
Avviso di sicurezza: la mancata osservanza di questo avviso puo
essere causa di lesioni.

AVVISO!
La mancata osservanza di questa nota puo causare danni materiali e
compromettere il funzionamento del prodotto.

NOTA
Informazioni integranti relative all'impiego del prodotto.

Indicazioni di sicurezza

Il produttore non si assume nessuna responsabilita per danni nei seguenti casi:

¢ errori di montaggio o di allacciamento

e dannial prodotto dovuti a influenze meccaniche o a sovratensioni

* modifiche al prodotto senza esplicita autorizzazione del produttore

40
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HC302, HC502 Indicazioni di sicurezza

2.1

Sicurezza generale

AVVERTENZA!

Se il frigorifero presenta danni visibili, non metterlo in funzione.

Se il cavo di collegamento di questo frigorifero viene danneggiato,
per evitare pericoli, farlo sostituire dal servizio assistenza clienti o da
personale con la qualifica necessaria.

Il frigorifero puo essere riparato solo da personale specializzato. Pos-
sono insorgere gravi pericoli in seguito a riparazioni non eseguite in
maniera corretta.

Questo frigorifero puo essere usato da bambini a partire dagli 8 anni
in su e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali
oppure inesperti o con conoscenze insufficienti, se non sono lasciati
soli o se sono stati istruiti sul suo utilizzo in sicurezza e hanno com-
preso i pericoli che ne conseguono.

La pulizia e la manutenzione da parte dell’utente non possono essere
compiute da bambini lasciati soli.

Sorvegliare i bambini per evitare che giochino con il frigorifero.

Conservare e utilizzare il frigorifero lontano dalla portata dei bambini
al di sotto degli 8 anni.

Nel frigorifero non conservare sostanze che possono esplodere,
come ad es. bombolette spray con gas propellente infammabile.

AVVISO!

Confrontare i dati della tensione riportati sulla targhetta con quelli
delle prese e degli attacchi disponibili.

Non estrarre mai la spina dalla presa tirando il cavo di collegamento.

Il frigorifero non € adatto per la conservazione di sostanze corrosive o
solventi!

Mantenere |'apertura di scarico sempre pulita.
Non aprire in nessun caso il circuito di raffreddamento.

Per evitare che |'olio fuoriesca dal compressore, non trasportare maiil
frigorifero in posizione orizzontale.

Prestare attenzione durante il trasporto a non danneggiare il circuito di
raffreddamento.

Installare il frigorifero in un posto asciutto e protetto da eventuali
spruzzi d'acqua.

41



Indicazioni di sicurezza HC302, HC502

2.2

S &>

42

Sicurezza durante il funzionamento del frigorifero

PERICOLO!

Non toccare maii cavi scoperti.

ATTENZIONE!

Prima della messa in funzione, assicurarsi che la linea di alimentazione
e la spina siano asciutte.

AVVISO!

Non utilizzare apparecchi elettrici all’interno del frigorifero, ad ecce-
zione di quelli consigliati dal produttore.

Non collocare il frigorifero nelle vicinanze difiamme libere o altre fonti
di calore (riscaldamento, intensa esposizione ai raggi solari, forni a
gas, ecc.).

Pericolo di surriscaldamento!

Assicurarsi sempre che il calore generato durante il funzionamento
fuoriesca sufficientemente. Fare in modo che la distanza fra il frigori-
fero e le pareti o altri oggetti sia tale da permettere all’aria di circolare
liberamente (fig. &, pagina 4).

Fare attenzione che le aperture di aerazione non vengano coperte.
Non esporre il frigorifero alla pioggia.

Non immergere mai il frigorifero in acqua.

Proteggere il frigorifero e il cavo dal caldo e dall'umidita.

Fare attenzione che i prodotti conservati non entrino in contatto con le
pareti del frigorifero.



HC302, HC502 Dotazione

3 Dotazione

Quantita Descrizione

1 Frigorifero

1 Maniglia

1 Batteria (CR1632)
1 Istruzioni per I'uso

Questo manuale di istruzioni & disponibile anche in formato PDF (ad es. sulla pagina
web del produttore).

4 Conformita d’uso

Questo frigorifero & adatto alla conservazione di farmaci e prodotti medicinali che
pOssono essere mantenuti a una temperatura tra +2 °C e +8 °C.

ATTENZIONE!
Questo frigorifero non & adatto alla conservazione di sangue.

5 Descrizione tecnica

5.1 Descrizione del funzionamento

Tutti i materiali utilizzati per la costruzione del frigorifero non sono nocivi per i pro-
dotti medicinali.

| circuito di raffreddamento non necessita di manutenzione.

I frigorifero & disponibile come variante a se stante (FS) e come variante a incasso
(BIU).

La variante a se stante (HC302FS, HC502FS) & concepita per non essere incassata
nei mobili da cucina. La copertura del gruppo di raffreddamento protegge le parti
calde del dispositivo. Il telaio con i piedini con la griglia di areazione garantisce il pas-
saggio dell’aria. Estraendo il telaio e la copertura del gruppo di raffreddamento il fri-
gorifero puo essere utilizzato per I'incasso.
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Descrizione tecnica HC302, HC502

La variante a incasso (HC302BIU, HC 502BIU) & studiata per essere inserita
all'interno dei mobili. Essa non dispone del telaio con i piedini, né della copertura
del gruppo di raffreddamento.

[l termometro digitale mostra la temperatura interna piu bassa e quella pit alta e le
salva a partire dall’ultimo reset, affinché possiate verificare se i prodotti medicinali
vengono conservati alle giuste temperature.

5.2 Elementi di comando

1 Serratura

Porta

Termometro digitale (vedi fig. A, pagina 3)

Copertura del gruppo di raffreddamento

Cassetti

Luce interna

Ventola

Ol N Ol MO

Telaio con piedini

Legenda per fig. B, pagina 3

1 Temperatura interna momentanea
2 Temperatura interna minima

3 Temperatura interna massima

4 Tasto reset




HC302, HC502 Installazione e allacciamento del frigorifero

6 Installazione e allacciamento del
frigorifero

6.1 Disimballaggio del frigorifero
» Verificare che I'imballaggio sia intatto.
» Rimuovere il materiale d'imballaggio.

» Verificare che il frigorifero non sia danneggiato.

Se si dovessero riscontrare danneggiamenti all’'imballaggio o al frigorifero,
comunicarli subito all'impresa di trasporti.

6.2 Installazione del frigorifero nella variante a se stante

Per l'installazione osservare le seguenti indicazioni:

* Installareil frigoriferoin modo tale da permettere all’aria riscaldata di uscire senza
difficolta, o verso I'alto o lateralmente.

¢ lasciare il dispositivo in posizione verticale per circa quattro ore prima di allac-
ciarlo alla corrente elettrica, affinché il refrigerante presente nel compressore
possa defluire.

» Posizionare il frigorifero nel punto desiderato.

6.3 Installazione del frigorifero nella variante a incasso

Per I'installazione osservare le seguenti indicazioni:

* Incassare il frigorifero in modo tale da permettere all’aria riscaldata di uscire
senza difficolta (o verso I'alto o in avanti, fig. [f, pagina 4).

Legenda per fig. [}, pagina 4

N. Spiegazione
1 Aria fredda di alimentazione
2 Aria calda di scarico
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Installazione e allacciamento del frigorifero HC302, HC502

¢ lasciare il dispositivo in posizione verticale per circa quattro ore prima di allac-
ciarlo alla corrente elettrica, affinché il refrigerante presente nel compressore
possa defluire.

e Assicurarsi che la porta del frigorifero si apra di almeno 100°. Altrimenti non &
possibile |'utilizzo dei cassetti.

» Fissare il frigorifero al mobile, serrando due viti nei fori di fissaggio sul fondo
(fig. A, pagina 4).

6.4 Allacciamento elettrico del frigorifero

AVVISO!

Solo Gran Bretagna: il frigorifero viene consegnato con una spina che
contiene unfusibile da 3 A. Se questo fusibile viene sostituito, utilizzarne
uno da 3 A che sia autorizzato da ASTA (BS 1362).

» Inserire la spina del cavo di collegamento nella presa della tensione alternata.

» Inserire la batteria nel termometro digitale (vedi capitolo “Sostituzione della bat-
teria del termometro digitale” a pagina 48).

v Siattiva il display.

1

Nei primi due secondi, il display non mostra le temperature; mostra “--.-". Dopo-
diché viene visualizzata la temperatura misurata dal sensore.

6.5 Montaggio e smontaggio della maniglia
» Montare la maniglia come rappresentato (fig. [, pagina 6).

» Smontare la maniglia come rappresentato (fig. [, pagina 6).
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HC302, HC502 Impiego del frigorifero
7 Impiego del frigorifero

NOTA

* Per motivi igienici, prima della messa in funzione iniziale del frigori-
fero pulirne I'interno e I'esterno con un panno umido (vedi anche
capitolo “Pulizia e cura” a pagina 50).

* |asciare sempre un po’ di spazio tra i medicinali all’interno del frigo-
rifero per garantire un raffreddamento efficiente e uniforme. Se i cas-
setti vengono riempiti eccessivamente, possono presentarsi
temperature non ammesse.

7.1 Suggerimenti per risparmiare energia

* Scegliere un luogo diimpiego ben aerato e riparato dai raggi solari.
* Non aprire il frigorifero piu spesso del necessario.

* Non lasciare le porte aperte piu del necessario.

¢ Sbrinare il frigorifero appena si & formato uno strato di ghiaccio.

7.2 Impiego del frigorifero

NOTA
Le temperature vengono visualizzate in °C. Quest'impostazione non
puo essere modificata.

Dopo la messa in funzione, dopo la sostituzione della batteria o dopo la disattiva-
zione del frigorifero per un periodo prolungato, il display del termometro digitale
(fig. A, pagina 3) indica la temperatura ambiente attuale. Quando la temperatura
interna raggiunge la fascia della temperatura di funzionamento, il termometro deve
essere resettato affinché non venga visualizzato un valore di temperatura massima
errato.

» Premere il tasto Reset (fig. [ 4, pagina 3) per 5 secondi.

Il termometro ha una retroilluminazione blu che semplifica la lettura delle tempera-
ture.

» Premere brevemente il tasto Reset (fig. [ 4, pagina 3).

v laretroilluminazione blu si accende per 2 secondi.
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Impiego del frigorifero HC302, HC502

Il termometro salva i valori della temperatura interna minima e massima dall’ultimo
reset. Questi valori vengono cancellati quando il termometro viene resettato o se
viene sostituita la batteria.

7.3 Sostituzione della batteria del termometro digitale

Per sostituire la batteria del termometro digitale, procedere nel seguente modo
(fig. B, pagina 7):

» Estrarre la chiave (1).

» Rimuovere la rosetta di copertura della serratura servendosi di due cacciaviti.

» Estrarre le due viti (2) dalla piastra frontale.

» Premere la piastra frontale (3) leggermente verso |'alto e rimuoverla tirando leg-
germente.

» Estrarre la batteria (4).

AVVISO!
Rispettare la corretta polarita (il “+” deve essere visibile dall’alto).

» Inserire una batteria nuova (CR1632).

» Montare la piastra centrale e la rosetta di copertura della serratura in sequenza
inversa.

7.4 Sbrinamento del frigorifero

NOTA

In caso ditemperature ambiente estremamente alte, pud succedere che
il frigorifero funzioni in maniera ininterrotta; cid causa una eccessiva for-
mazione di brina sulla parete posteriore del vano frigorifero.

L'umidita dell’aria pud condensarsi sul vaporizzatore o all'interno del frigorifero for-
mando brina.

E possibile che si crei un leggero stato di brina o di gocce d'acqua all'interno del fri-
gorifero, se questo ha raffreddato perun lungo periodo ditempo. Questo & normale
poiché I'umidita dell’aria si condensa in gocce d'acqua se la temperatura all’ interno
del frigorifero si abbassa. Pertanto, il frigorifero non e difettoso.
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HC302, HC502 Impiego del frigorifero

La condensa passa attraverso lo scarico e si riversa in un contenitore per I'acqua sul
retro del frigorifero sopra al compressore, dove evapora.

Si consiglia di scongelare il frigorifero ogni tre settimane.

Procedere come segue:

» Staccare il frigorifero dalla rete.

» Smontare i cassetti (vedi capitolo “Smontaggio dei cassetti” a pagina 49).
» lasciare la porta aperta.
>

Dopo averlo sbrinato, pulire I'interno del frigorifero con un panno pulito e
umido.

» Montare i cassetti.

7.5 Come spegnere il frigorifero e lasciarlo spento per un
periodo prolungato

Nel caso in cui il frigorifero non venga utilizzato per un lungo periodo di tempo, pro-
cedere come segue:

» Staccare il frigorifero dalla rete.
» Pulire il frigorifero (a riguardo vedi capitolo “Pulizia e cura” a pagina 50).

» lasciare la porta leggermente aperta.
In questo modo si impedisce la formazione di odori.

7.6 Smontaggio dei cassetti

E possibile smontare i cassetti, ad es. per lavarli.

Procedere come segue (fig. ], pagina 7):

» Aprire la porta (A).

» Estrarre il cassetto (B).

» Premere le puntine di fissaggio dall’esterno verso I'interno (C).
» Rimuovere il cassetto (D).

» Montare il cassetto in sequenza inversa.
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Pulizia e cura HC302, HC502

8

Pulizia e cura

AVVERTENZA!
Staccare il frigorifero dalla rete ogni volta che si effettua la pulizia e la

Cura.

AVVISO!
* Perla pulizia non impiegare detergenti corrosivi oppure oggetti

50

ruvidi, perché potrebbero danneggiare il frigorifero.

* Nonimpiegare mai utensili duri o acuminati per rimuovere gli strati di
ghiaccio o per liberare oggetti congelati.

* Non utilizzare alcun ausilio meccanico o di qualsiasi altro tipo per
accelerare il processo di sbrinamento.

Con un panno umido pulire il frigorifero regolarmente e non appena sono visibili
tracce di sporco.

Assicurarsi che non goccioli acqua nelle guarnizioni. Questo pud danneggiare il
sistema elettronico.

Dopo aver pulito il frigorifero asciugarlo con un panno.

Controllare il deflusso della condensa con regolarita.

Se necessario pulire il deflusso della condensa. Quando ¢ intasato, la condensa
si raccoglie sul pavimento sotto al frigorifero.

Pulire regolarmente le guarnizioni della porta.

Per la variante a se stante: pulire regolarmente la griglia del condensatore e il
compressore sulla parte posteriore del frigorifero con un aspirapolvere.



HC302, HC502

Eliminazione dei guasti

9 Eliminazione dei guasti

Acqua all'interno o sotto al frigorifero

Guasto

L'acqua scorre nell'abita-
colo del frigorifero.

L'acqua si spande sul pavi-
mento.

Possibile causa Soluzione

Lo scarico dell'acqua di condensa e inta- ~ Pulire lo scarico.
sato.

| prodotti medicinali conservati impedi- Assicurarsi che i prodotti

scono all'acqua di passare nello scarico medicinali non entrino in

per la condensa. contatto con la parete poste-
riore.

C'e troppa acqua nel contenitore. Pulire il contenitore
dell’acqua.

Indicazioni del display

Indicazione

Errore generale

|l display lampeggia una
volta al secondo.
Errore del sensore

Il display lampeggia e
indica “E1”.

Livello della batteria
basso

Il display lampeggia e

indica alternatamente “E2"

e latemperatura interna
attuale.

Spiegazione

Il display indica alternatamente la temperatura interna attuale e il codice di
errore attivo (fig. [ 1, pagina 3) (E1 0 E2, vedi sotto).

Le temperature interne minima e massima vengono salvate come ultimi
valori conosciuti.

Le temperature interne minima e massima vengono visualizzate e aggior-
nate attraverso la rilevazione della temperatura interna attuale.
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Garanzia HC302, HC502

10 Garanzia

Vale il termine di garanzia previsto dalla legge. Qualora il prodotto risultasse difet-
toso, La preghiamo di rivolgersi alla filiale del produttore del suo Paese (I'indirizzo si
trova sul retro del manuale di istruzioni), oppure al rivenditore specializzato di riferi-
mento.

Per lariparazione e per il disbrigo delle condizioni di garanzia & necessario inviare la
seguente documentazione:

* una copia della fattura con la data di acquisto del prodotto,
* un motivo su cui fondare il reclamo, oppure una descrizione del guasto.

11 Smaltimento

AVVERTENZA! Situazione di pericolo per bambini!
Prima di smaltire il vostro vecchio frigorifero:
* Smontare il cassetto.
* lasciareicassettiall'interno del frigoriferoin modo che i bambininon
vi salgano sopra.

AVVISO!
Nel dispositivo viene utilizzato un gas isolante (vedi targhetta). Infor-

marsi presso |'autorita amministrativa comunale competente o presso
I'azienda di smaltimento locale sullo smaltimento corretto e assicurarsi
che il dispositivo e tutti i materiali vengano smaltiti in modo corretto.

» Raccogliereil materiale diimballaggio possibilmente negliappositi contenitori di
riciclaggio.

Quando il prodotto viene messo fuori servizio definitivamente, informarsi
) al centro diriciclaggio piu vicino, oppure presso il proprio rivenditore
specializzato, sulle prescrizioni adeguate concernenti lo smaltimento.

5]
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HC302, HC502 Specifiche tecniche

12  Specifiche tecniche

HC302 HC502
Capacita lorda: 331 491
Volume utile: 291 431
Tensione di allacciamento: 220-240V
Potenza assorbita: 0,42 kWh/24 h 0,44 KWh/24 h
Corrente assorbita: 0,54 A
Capacita di raffreddamento: da+2°Ca+8°C
Classe climatica: SN
Refrigerante: R134a
Quantita di refrigerante: 389
Equivalente CO,: 0,054t
Potenziale di riscaldamento 1430
globale (GWP):
Dimensioni: vedifig. il pagina 8 vedifig. B, pagina 8
Peso: circa 20 kg circa 22 kg
Certificati di controllo: c €

Verificato in base alle seguenti direttive CEE:
* Direttive LVD: 2006/95/CE

* Direttive EMC: 2004/108/CE

* Direttive CE: 93/68/CE

* Direttive RoHS: 2002/95/CE

* Direttive WEEE: 2002/96/CE

Contiene gas fluorurati a effetto serra

Apparecchiature ermeticamente sigillate
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HC302, HC502

Beépités és lizembe vétel el6tt gondosan olvassa el és 6rizze meg ezt a
hasznalati utmutatoét. Ha a terméket tovabbadja, mellékelje hozza a hasz-
nalati atmutatét is.
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HC302, HC502 Szimbdlumok magyarézata

1

S8 4 4>

2

Szimbdélumok magyarazata

VESZELY!
Biztonsagi tudnivalé: Az utasitas figyelmen kivil hagyasa halalt vagy
sulyos sérilést okoz.

FIGYELMEZTETES!
Biztonsagi tudnivalé: Az utasitas figyelmen kivil hagyasa halalt vagy
sulyos sértilést okozhat.

VIGYAZAT!
Biztonsagi tudnivalo: Az utasitas figyelmen kivil hagyasa sériléseket
okozhat.

FIGYELEM!
Ha nem veszi figyelembe az informacidt, az anyagkarosodast eredmé-
nyezhet, és karos kihatassal lehet a termék mikddésere.

MEGJEGYZES
Kiegészité informacidk a termék kezelésével kapcsolatosan.

Biztonsagi utmutatasok

A gyartd a bekovetkezd karokért a kdvetkezd esetekben nem vallal felelésséget:

* szerelési vagy csatlakozasi hiba

* atermék mechanikai behatasok és tulfeszlltségek miatti sérilése

a termék kifejezett gyartdi engedély nélkili modositasa

* az Utmutatdban leirt céloktdl eltérd felhasznalas
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Biztonsagi Utmutatasok HC302, HC502

2.1

A

56

Altalanos biztonsag

FIGYELMEZTETES!

Ne hasznalja a hiitészekrényt, ha az szemmel lathatdéan megsérilt.

Ha a hitbszekrényt csatlakozdékabele megséril, akkor azt a veszélyez-
tetések elkerllése érdekében a vevdszolgalattal vagy egy hasonldan
képzett szakemberrel ki kell cseréltetni.

Ezen a hitészekrényen csak szakember végezhet javitdsokat. Nem
szakszer(i javitasok jelentds veszélyeket okozhatnak.

A hltészekrényt 8 év feletti gyermekek, valamint korlatozott fizikai,
érzékelési és mentalis képességd, illetve megfeleld tapasztalattal és
tudassal nem rendelkezé személyek csak felligyelet mellett, illetve a
hitészekrény biztonsagos hasznalatat és az abbdl eredd veszélyeket
megértve hasznalhatjak.

A tisztitdst és a felhasznaldi karbantartast gyermekek felligyelet nélkdl
nem végezhetik.

A gyermekeket feligyelni kell annak érdekében, hogy ne jatsszanak a
hitészekrénnyel.

A hUtbszekrényt 8 év alatti gyermekek altal nem hozzaférheté médon
tarolja és hasznalja.

Ne taroljon a hitészekrényben robbanasveszélyes anyagokat, pél-
daul gyulékony hajtdgazt tartalmazé spray-palackokat.

FIGYELEM!

Hasonlitsa dssze a feszlltségadatokat a tipustablan a rendelkezésre
allo energiaellatassal.

Soha ne hlzza ki a csatlakozéddugoét a csatlakozdkabelnél fogva az
aljzatbol.

A h(tészekrény nem alkalmas mard hatasu vagy olddszert tartalmazo
anyagok tarolasara.

Mindig tartsa tisztan a lefolydnyilast.
Semmilyen esetben ne nyissa ki a h(itokort.

Soha ne szdllitsa vizszintes helyzetben a hiitészekrényt, nehogy kifoly-
jon az olaj a kompresszorbdl.

Ugyeljen arra a szallitaskor, hogy ne sériiljon a hiitékor.
A hiitészekrényt szaraz és froccsend viz ellen védett helyen éllitsa fel.



HC302, HC502 A csomag tartalma

2.2

A &>

3

Biztonsag a hiitészekrény lizemeltetése soran

VESZELY!

Csupasz vezetékeket megfogni tilos.

VIGYAZAT!

Uzembe helyezés elétt iigyeljen arra, hogy a vezeték és a dugasz sza-
raz legyen.

FIGYELEM!

Ne hasznaljon elektromos készllékeket a hiitdszekrény belsejében,
kivéve, ha ezeket az elektromos készllékeket a gyartd erre a célra java-
solja.

Ne helyezze a hiitészekrényt nyilt lAng vagy mas héforras kdzelébe
(fGtés, erds napsugéarzas, gazkalyha stb.).

Talmelegedés miatti veszély!

Mindig Ugyeljen arra, hogy az Gzemeltetés soran keletkezé hé kielégi-
téen eltdvozhasson. Alevegd keringtetése érdekében gondoskodjon
arrdl, hogy a hitészekrény megfelelé tavolsagra legyen a faltdl vagy
targyaktol (Y. abra, 4. oldal).

Ugyeljen arra, hogy a szellézényilasok ne legyenek lefedve.
A hitészekrényt védje az es6tél.

Soha ne meritse vizbe a hlitészekrényt.

Védje a hltdszekrényt és a kdbelt a h&tél és a nedvességtol.

Ugyeljen arra, hogy a tarolt anyagok ne érjenek hozza a h(itétér falai-
hoz.

A csomag tartalma

Mennyiség Megnevezés

1
1
1
1

HUtb6szekrény
Fogantyu
Elem (CR1632)

Kezelési itmutatd

Ez az Gtmutatd PDF formatumban is hozzaférhetd (pl. a gyartd honlapjan).
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Rendeltetésszer(l hasznalat HC302, HC502

4 Rendeltetésszerii hasznalat

A hlitészekrény olyan gydgyszerek és gyogytermékek tarolasara vald, melyek +2 °C
és +8 °C kozotti hémérsékleten tarolhatok.

VIGYAZAT!
A hitészekrény vér tarolasara nem alkalmas.

5 Miszaki leiras
5.1 Miikodési leiras

A hltészekrényben felhasznalt 6sszes anyag a gydgytermékekre veszélytelen.
A h(tékor karbantartdsmentes.
A hiitészekrény szabadon allé (FS) és beépithetd (BIU) valtozatban is kaphaté.

A szabadon all6 valtozatok (HC 302FS, HC 502FS) szabadon &llé hasznélatra készul-
tek. A hltéaggregat burkolata védi a hlitdaggregat meleg alkatrészeit. A szelléz&-
raccsal szerelt ldbazat gondoskodik a szellézésrdl. A labazat és a hitéaggregat
burkolatanak eltavolitasa altal a hltdszekrény beépithetd készilékként is hasznal-
hato.

A beépithet véltozatok (HC302BIU, HC 502BIU) butorokba valé beszerelésre
készultek. Ezek nem rendelkeznek labazattal és hlitéaggregat burkolattal.

A digitélis héméré kijelzi a legalacsonyabb és a legmagasabb belsé hémérsékletet
és legutdbbi visszaallitastol kezdve elmenti ezeket, igy ellendrizheti, hogy a gyogy-
termékek taroldsa valdban a megfelelé hémérsékleten tortént.
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HC302, HC502 Mdiszaki leiras

5.2

Kezelelemek

Ajtozar

Ajté

Digitalis hémérs (lasd B abra, 3. oldal)

Hltéaggregat burkolata

Fiok

Belsé ldampa

Ventilator

@ N A~ W N

L&bazat

AR 4bra, 3. oldal magyarazata

1

Aktudlis belsé hémérséklet

Legalacsonyabb belsé hémérséklet

Legmagasabb belsé hémérséklet

2
3
4

Visszaallitdés gomb
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A hltészekrény elhelyezése és csatlakoztatasa HC302, HC502

6 A hiitészekrény elhelyezése és
csatlakoztatasa

6.1 A hiit6szekrény kicsomagolasa
» Ellendrizze, hogy a csomagolas sértetlen-e.
» Tavolitsa el a csomagoldanyagot.

» Ellendrizze, hogy a hlitészekrény sértetlen-e.

Amennyiben sériléseket taldl a csomagolason, vagy a hitészekrényen, ezt azon-
nal jelentse a szallitmanyozo véllalatnak.

6.2 A szabadon allé valtozat felallitasa

A feldllitds soran vegye figyelembe az aldbbi megjegyzéseket:

* AhUtészekrényt Ugy allitsa fel, hogy a felmelegedett levegé felfelé vagy oldal-
iranyban megfeleléen tavozni tudjon.

* Hagyja allni legalabb négy 6ran at a késziléket, mielétt elvégzi az elektromos
csatlakoztatast, hogy az olaj visszafolyhasson a kompresszorba.

» Allitsa a hiitészekrényt a kivalasztott helyre.

6.3 A beépithet6 valtozat felallitasa

A felallitas soran vegye figyelembe az aldbbi megjegyzéseket:

* AhUtdszekrényt Ugy épitse be, hogy a felmelegedett levegd megfelelben
tavozni tudjon (felfelé vagy elére, [BY. dbra, 4. oldal).

A dbra, 4. oldal magyarézata
Szam Magyarazat
1 Hideglevegb-bedramlas
2 Meleglevegé-kidramlas

* Hagyja allni legaldbb négy 6ran at a késziléket, mielétt elvégzi az elektromos
csatlakoztatést, hogy az olaj visszafolyhasson a kompresszorba.

* Biztositsa, hogy a hiitészekrény ajtajat legaldbb 100° szé6gben ki lehessen nyitni.
Ellenkezd esetben nem lehetséges a fidkok hasznalata.

60



HC302, HC502 A hltészekrény hasznélata

» A két csavar padldzati rogzitéfuratokon keresztil torténd athajtasaval régzitse a
h(itészekrényt a butorhoz (n. dbra, 4. oldal).

6.4 A hiitészekrény elektromos csatlakoztatasa

FIGYELEM!

Csak Nagy-Britanniaban: A hiitészekrény egy 3 A-es biztositékot tar-
talmazd dugasszal kerll kiszallitasra. Ha kicseréli ezt a biztositékot, akkor
olyan 3 A-es biztositékot kell hasznalnia mely ASTA-engedéllyel rendel-
kezik (BS 1362).

» lllessze be a csatlakozdkabel dugaszat valtakozd aramu csatlakozdaljzatba.

» Helyezze be az elemet a digitélis hémérébe (lasd: ,Elemcsere a digitélis héméré-
ben” fej., 62. oldal).

v Ackijelzé bekapcsol.

Az elsé két masodperc soran a kijelzén nem jelenik meg hémérsékleti érték; a
kovetkez6t mutatja: ,--.-". Ezt kdvetden megjelenik az érzékeld altal mért hémér-
séklet.

6.5 A fogantyu felszerelése és leszerelése
» Afogantylt az dbran lathatéd modon szerelje fel (. 4bra, 6. oldal).
» Afogantylt az dbran lathatd modon szerelje le (Y. 4bra, 6. oldal).

7 A hiitészekrény hasznalata

MEGJEGYZES

*  Mielbtt az Uj hlitészekrényt lzembe helyezné, higiéniai okokbol tisz-
titsa meg belil és kivil nedves ruhaval (lasd , Tisztités és dpolas” fej.,
64. oldal).

* Ahatékony és egyenletes hiités érdekében mindig hagyjon helyet a
hlt6szekrény belsejében a gydgyterméekek kozott. Ha tulsagosan
telepakolja a fidkokat, akkor nem megfelelé hémérsékletek alakul-
hatnak ki.
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A hltészekrény hasznélata HC302, HC502

7.1 Energiatakarékossagi tippek

o Akészllék mikodtetéséhez valasszon jol szellb6zé és napfénytdl védett helyet.
* Ne nyissa ki a hitészekrényt a sziikségesnél gyakrabban.

* Ne hagyja nyitva az ajtot a szikségesnél hosszabb ideig.

* Haa hitészekrényben jégréteg alakult ki, olvassza le.

7.2 A hiitészekrény hasznalata

MEGJEGYZES
A készilék °C-ban jelzi a hdmérsékleti értékeket. Ez nem mddosithatd.

A digitalis hédméré (. abra, 3. oldal) kijelzéje az elsé tizembe helyezés utan, az
elemcsere utan, vagy a htészekrény hosszabb idére torténd ledllitdsa utan az aktu-
alis kdrnyezeti hémérsékletet jelzi. Ha a belsé hémérséklet eléri az Gzemi hémérsék-
leti tartomanyt, akkor a hamis legmagasabb hémérsékleti érték megjelenitésének
elkerilése érdekében vissza kell allitani a hémérét.

» Tartsa 5 masodpercig lenyomva a visszaallitas gombot (. dbra 4, 3. oldal).

A hémérd kék hattérvilagitassal rendelkezik, mely megkoénnyiti a hémérsékleti érté-
kek leolvasasat.

» Roviden nyomja le a visszaallitds gombot (. dbra 4, 3. oldal).

v 2 méasodpercig vilagit a hattérvilagitas.

Ahbéméré elmentialegutdbbivisszadllitas dta mért legalacsonyabb és legmagasabb
hémérsékleti értékeket. Ha visszaallitia a hdmérdt, vagy elemet cserél, akkor ezek az
ertékek torlédnek.

7.3 Elemcsere a digitalis héméroben

A digitélis hémérdben torténd elemcsere soran a kdvetkezd képpen jarjon el
(BX. 4bra, 7. oldal):

» Huzza ki a kulcsot (1).
» Két csavarhlzé segitségével tavolitsa el a zarat lefedd rozettat.
» Tekerje ki a két csavart (2) az frontlemezbél.

» Kissé tolja felfelé a frontlemezt (3) és mérséklet hizoerd kifejtésével tavolitsa el
azt.
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HC302, HC502 A hltészekrény hasznélata

» Vegye ki az akkumulatort (4).

FIGYELEM!
Ugyeljen a helyes polaritasra (a ,+" pélusnak lathatéan feliil kell lennie).

» Helyezzen be egy Uj elemet (CR1632).

» Aszétszerelés miveleteit ellentétes sorrendben végrehajtva szerelje vissza a
frontlemezt és a zarat fedd rozettét.

7.4 A hiitoészekrény leolvasztasa

MEGJEGYZES

Rendkivil magas kornyezeti hdmeérséklet esetén eléfordulhat, hogy a
hitészekrény sziinet nélkil Gizemel, ami fokozott jegesedéshez vezet a
hitérekesz hatfalan.

Alevegbben lévé nedvesség jég formdjaban csapddhat le a parologtatdn vagy a
hit6szekrény belsejében.

Ha a hlt6készulék marhosszabb ideig hlitétt, kisebb jegréteg vagy néhany vizecsepp
képzddhet a belsejében. Ez normalis jelenség, mivel a levegbben lévd nedvesség
vizcseppekke alakul, amikor a hitékészulékben a hdmérseklet lecsdkken.

A hiitészekrény megfeleléen mikodik.

Alecsapddas soran képzddott viz egy elvezetdn at a készllék hatoldalan 1évé,
kompresszor feletti viztartalyba jut, ahol elparolog.

Harom hetente olvassza le a h(itészekrényt.

Ehhez a kdvetkezd modon jarjon el:

» Vdlassza le a hlitészekrényt a haldzatrol.

» Szerelje le a fiokokat (lasd: ,A fidkok leszerelése” fej., 64. oldal).
» Hagyja az ajtét nyitva.

» Miutan leolvasztotta a hlitészekrény belsejét, torolje ki egy tiszta, nedves kendd-
vel.

» Szerelje vissza a fiokokat.
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Tisztitas és apolas HC302, HC502
7.5 A hiitészekrény kikapcsolasa és iizemen kiviil
helyezése

Ha a hltészekrényt hosszabb idére Gzemen kivil szeretné helyezni, a kdvetkezd
maodon jarjon el:

» Vdlassza le a hiitészekrényt a haldzatrol.
» Tisztitsa meg a hiitészekrényt (lasd: , Tisztitds és dpolas” fej., 64. oldal).

» Hagyija nyitva résnyire az ajtot.
lgy megakadalyozhatja szagok képzddését.

7.6 A fidkok leszerelése

Afiokok pl. tisztitas céljara leszerelhetéek.

Ehhez a kdvetkezd mddon jarjon el (m. abra, 7. oldal):
» Nyissa ki az ajtot (A).

» Huzza ki a fidékot (B).

» Nyomja kivilrél befelé a rogzitdstifteket (C).

» Tavolitsa el a fidkot (D).

» Aszétszerelés miveleteit ellentétes sorrendben végrehajtva szerelje vissza fio-
kot.

8 Tisztitas és apolas

zatrol.

FIGYELEM!

* Ne haszndljon a tisztitdshoz éles tisztitdbeszkdzoket vagy kemény tar-
gyakat, mert azok a hiitészekrényt megsérthetik.

* Ajégrétegek eltavolitasara vagy odafagyott targyak levalasztasara
soha ne hasznaljon kemény vagy hegyes szerszamokat.

* Aleolvasztasi folyamat gyorsitasdhoz ne hasznaljon mechanikus
vagy egyéb segédeszkdzoket.

FIGYELMEZTETES!
A hitészekrényt minden tisztitds és karbantartas el6tt valassza le a halé-
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HC302, HC502 Uzemzavarok elharitasa

» Ahltészekrényt rendszeresen és szennyezddés esetén haladéktalanul tisztitsa
meg nedves ruhaval.

» Ugyeljen arra, hogy ne cséppenjen viz a tdmitésekbe. Ez az elektronikat karosit-
hatja.

» A h(tészekrényt tisztitds utan ruhaval tordlje szarazra.

» Ellenérizze rendszeresen a leolvasztasbdl szarmazé viz elvezetdijét.

Szlkség esetén tisztitsa meg a leolvasztasbdl szarmazé viz elvezetdjét. Ha eldu-
gult a lefolyd, a leolvasztasbdl szarmazé viz a hitdszekrény aljan gydlik 6ssze.

» Rendszeresen tisztitsa meg az ajtétomitéseket.

» Szabadon allé valtozat: Porszivoval rendszeresen tisztitsa meg a kondenzator
racsat és a kompresszort a készUlék hatoldalan.

9 Uzemzavarok elharitasa

Viz a hiit6szekrényben vagy alatta

Hiba Hiba lehetséges oka Megoldas
Aviz a hiitészekrény belse-  Eldugult a vizelvezetd. Tisztitsa meg a vizelvezetét.
jébe folyik

Atérolt gyogyaszati termékek megakadéd-  Gy6zddjon meg réla, hogy a
lyozzak, hogy a viz az elvezetdbe folyjon.  gydgyaszati termékek nem
érnek hozza a hatfalhoz.

A viz kifolyik a padldra. Tul sok viz van a viztartalyban. Uritse ki a viztartalyt.
Kijelz6n megjelené lizenetek

Kijelzé Magyarazat

Altalanos hiba Akijelzé felvalta mutatja az aktudlis belsé hémérsékletet és az aktiv hiba-
Akijelzé masodpercenként kodot (H. dbra1, 3. oldal) (E1 vagy E2, lasd alabb).

egyszer villog.

Erzékel6hiba Arendszer a legalacsonyabb és a legmagasabb belsé hémérsékletet
Akijelzénaz ,E1" izenet ~ Menti el legutolsd ismert értékekként.

lathaté.

Alacsony elemfesziilt- A rendszer megjeleniti a legalacsonyabb és a legmagasabb belsé hémér-
ség sékletet, és aktualizalja a jelenlegi belsé hémérséklet beolvasasaval.

Akijelzén az ,E2" Uzenet
és a belsd hémérséklet val-
takozva lathato.
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Szavatossag HC302, HC502

10 Szavatossag

A termékre a toérvény szerinti szavatossagi idészak érvényes. A termék
meghibasodasa esetén forduljon a gyartoi lerakathoz (a cimeket lasd jelen Utmutatd
hatoldaldn), illetve az illetékes szakkereskeddhoz.

Ajavitadshoz, illetve a szavatossagi adminisztracidhoz a kdvetkezéd dokumentumokat
kell mellékelnie:

® aszamlavasarlasi datummal rendelkezé masolatat,

* areklamacié okat vagy a hibat tartalmazé leirast.

11 Artalmatlanitas

FIGYELMEZTETES! Gyermekcsapda!
A régi hiitészekrény artalmatlanitasa elétt:

e Szerelje ki a fidkot.
* Annakérdekében, hogy a gyermekek ne maszhassanak bele, hagyja
a fidkokat a hiitészekrényben.

FIGYELEM!
A készillékhez szigetelégazt alkalmaznak (Iasd a tipustablat). Erdekléd-
jon az illetékes kommunalis kbzigazgatasi hivatalnal vagy a helyi hulla-

dékfeldolgozdé Gzemnél a megfelel artalmatlanitassal kapcsolatban és
gondoskodjon a készlilék és valamennyi anyag megfelel artalmatlanita-
sarol.

» A csomagoldanyagot lehetdleg a megfeleld Ujrahasznosithatd hulladék kdzé
tegye.

Ha a terméket véglegesen kivonja a forgalombdl, kérjik, tdjékozddjon a
X legkdzelebbi hulladékartalmatlanitéd kézpontnal vagy a szakkereskedbjé-
nél az idevonatkozd artalmatlanitasi eléirdsokkal kapcsolatosan.

5]
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HC302, HC502

12  Miszaki adatok

Mdszaki adatok

HC302 HC502
Bruttd Grtartalom: 331 491
Hasznos térfogat: 291 431
Névleges feszlltség: 220-240V
Teljesitményfelvétel: 0,42 kWh/24 h 0,44 kWh/24 h
Aramfelvétel: 0,54 A

Htési teljesitmény:

+2 °C és +8 °C kozdtt

Klimaosztaly: SN
Htokozeg: R134a
Htékdzeg mennyisége: 38¢g
COy-egyenérték: 0,054t
Uveghézpotencial (GWP): 1430

Méretek: lasd: . abra, 8. oldal lasd: [B. abra, 8. oldal
Suly: kb. 20 kg kb. 22 kg

Vizsgalat / tandsitvany:

q

Vizsgélata a kdvetkezd EEC-irdnyelvek alapjan tortént:
* LVD-irdnyelvek: 2006/95/EK
e EMC-iranyelvek: 2004/108/EK

» CE-iranyelvek: 93/68/EK

¢ RoHS-iranyelvek: 2002/95/EK
* WEEE-iranyelvek: 2002/96/EK

Fluorozott Gveghazgazokat tartalmaz

Hermetikusan zart berendezés
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